

Quantity 200ml  
Item Code 0636900

## GRADUAL TANNING MOISTURIZER

Loțiune de corp colorată. O atingere delicată și instantanee a bronzului care conferă un aspect fantastic pielii. Loțiune de corp ultrahidratantă care dezvoltă treptat un bronz natural pentru toate tipurile de piele care durează 2 zile. Formula sa este bogată în Aloe, extract de ananas și vitamina E care au un efect calmant și hidratant.

PARFUM: afine, lavandă și vanilie.

TEST AT DISPOSAL ON REQUEST  
NICKEL TEST  
PATCH TEST



### INGREDIENTE ACTIVE

#### PIGMENTI ALIMENTARI BRONZANTI

bronzul imediat se obține datorită unui bronzator cosmetic, un amestec de pigmenți colorați, utilizat și în scopuri alimentare și sigur pentru piele.

#### DHA (Diidrossiacetonă)

ingredient de origine vegetală, garantează un bronz treptat și de lungă durată, fără a provoca daune pielii. Loțiunea acționează asupra stratului superficial al epidermei, oferind o colorare strălucitoare și intensă, care scade treptat odată cu exfolierea naturală a pielii, fără a lăsa pete. Produsul nu conține eritroză.

#### ALOE VERA (Aloe Barbadensis)

cunoscut încă din cele mai vechi timpuri pentru proprietățile sale calmante și hidratante, extractul de plantă de aloe este o adevărată ușurare pentru piele, conferindu-i catifelare și luminozitate împreună cu o senzație imediată de prospețime.

#### ULEIURI VEGETALE ȘI VITAMINA E

contribuie la îmbunătățirea hidratării și a tonusului pielii. Vitamina E acționează ca un antioxidant care ajută la prevenirea daunelor provocate de razele libere asupra pielii.

#### EXTRACT DE ANANAS

stimulează reînnoirea celulară. Oferă un efect calmant și hidratant, pentru o senzație imediată de prospețime.

DHA  
BRONZER INTENSITY

2%



#### APLICARE

Cum se utilizează: Aplicați zilnic sau ocazional pe pielea curată și uscată, cu mișcări circulare. Lăsați loțiunea să se absoarbă pe piele înainte de a vă îmbrăca. Evitați contactul cu apa timp de 3-4 ore după aplicare. Spălați-vă pe mâini după utilizare.

### INGREDIENTS

Aqua (water), ethylhexyl stearate, caramel, cetyl alcohol, glyceryl stearate, coco-caprylate/caprate, dihydroxyacetone, cetearyl alcohol, c10-18 triglycerides, stearic acid, zea mays (corn) oil, arachis hypogaea (peanut) oil, helianthus annuus (sunflower) seed oil, aloe barbadensis leaf juice, phenoxethanol, glycerin, ananas sativus (pineapple) fruit extract, juglans regia (walnut) shell extract, sodium lauroyl glutamate, dicaprylyl ether, tocopherol, dimethicone, parfum (fragrance), carbomer, vaccinium myrtillus fruit extract, saccharum officinarum (sugar cane) extract, citrus aurantium dulcis (orange) fruit extract, citrus limon (lemon) fruit extract, acer saccharum (sugar maple) extract, ethylhexylglycerin, beta-sitosterol, squalene, sodium dehydroacetate, bha, bht, sodium hydroxide, coumarin, linalool, CI 47000 (solvent yellow 33), CI 26100, CI 61565 (solvent green 3).